

## 交換心得第二篇—重慶之旅

在武漢待了一個月後，終於在國慶連假後展開了在中國第一次的長途旅行，聽聞重慶市的夜景與山景是出了名的美，因此就選擇了重慶作為我們第一次旅行的城市。

### 美麗的邂逅點綴了前半段旅程

起了大早終於趕上一早的動車，剛上車時忽然有一個女乘客問我能不能與她換位置，因為她們三個人位置被拆開成不同車廂，而我剛好與學弟坐在走道的兩側便婉拒了換位提議，然而過了兩站後學弟旁的位置沒有人坐，我們提議能給她們三個座位，我去坐到學弟旁邊，座位的事情也終於有個美好的結果。經過四小時到了恩施自治區後，列車長忽然走過來問我說為何這個位置的车票沒有售出我卻坐在這，她也詢問我的目的地為何，與列車長說明我們的目的地是重慶後吸引了那三位女乘客的目光，她們問我是否也是從武漢到重慶旅遊，我們兩組人便開始互相分享旅遊資訊，也因為我們都是住在解放碑區，便承諾到了重慶後一同前往該區。

經過了漫長六個半小時車程後，我們終於到了重慶，當我們正要去搭捷運時，一位大叔攔住了我們，跟我們說他恰好要去解放碑那裡載客，我們只需要負擔一人五元的車資即可，當下因為不了解如何使用手機搭乘捷運，加上可以省下換線的麻煩便同意了大叔的提議，車程上大叔詢問我們的行程，也向我們推薦一日遊與郵輪行程，還特地好心地載我們到買票的地方買票(事後我們才驚覺這是推銷手法，好險價格與外面一樣並沒有被坑)，原本一開始只是想一起到解放碑就到各自飯店，因為大叔刻意的推銷使我們擁有同樣的行程，意外使我們兩組人變成旅伴，開啟了四天三夜的重慶之旅。

### 重慶火鍋名不虛傳，吃辣能力 UpUp

當天晚上我們就去嘗了道地的重慶火鍋，幸好有旅伴，多人吃重慶火鍋還是比較划算，能夠用最少的錢吃到最多種類的料，為了能夠真正感受重慶火鍋的魅力，我們果斷放棄了鴛鴦鍋，選擇了九宮格鍋，不得不說剛進門就被那股氣味所震懾，雖然很辣，但味道真的很棒，又麻又辣搭配新鮮的肉品，即便吃得滿嘴通紅，嘴唇腫脹也在所不辭，吃完後也覺得自己吃辣的能力上升了一個檔次。



## 夜景美如畫，怎麼拍都像幅畫

當初就是衝著夜景才選擇重慶，上了郵輪後發現真的跟網路上的照片一模一樣，不論怎麼拍都好美，而且每一個方位都各有特色，不單單只是一片燈，而是有造型特色的燈，尤其是洪崖洞的景色，那種古色古香的景色真的看一晚上都行，一小時的郵輪行真的使我們完全陶醉在這座城市的美麗當中，久久難以忘懷。

## 跟團有好有壞，但我下次應該不敢了

因為司機大叔的推薦我們報名了重慶一日遊的行程，整天的行程下來就是趕場、趕場、再趕場，玩起來真的感覺被時間所束縛了，因為要把所有的景點都跑遍，好的景點都沒有太多的時間可以欣賞，加上因為價格便宜的緣故，我們得參加企業直銷的行程，雖然累，卻也把重慶市區能走訪的地方都逛了一圈，其中我最喜歡的景點是磁器口古鎮，就像台灣九份老街一樣，裡面充滿了老街的氣息，與台灣不同的是店員會穿特色服裝來吸引遊客目光，而老街裡的小吃也是很有重慶特色，是一個能逛一下午的好地方。

## 天坑地縫—大自然鬼斧神工之作

重慶的第二大特色為武隆的天坑地縫，需要從重慶市搭兩個多小時火車到武隆，再搭 30 分鐘的接駁車上山，但這邊的美景真的是台灣所看不到的，山林間的天坑地縫，完美詮釋了何謂大自然鬼斧神工之作，也是眾多知名電影拍攝的場景，如變形金剛 4、滿城盡帶黃金甲等，風景的雄偉與奧妙在不言中，直接上圖來詮釋。

總的來說這趟行程真的沒話說，把所有重慶能參訪的地方都逛完了，該吃的美食也都吃遍了，美中不足的地方就是有些地方沒能好好逛完。重慶不僅能欣賞到城市的燈火燦爛，也能看到大自然的不朽之作，很推薦喜愛夜景與吃辣的人，重慶絕對不會讓你失望，有朝一日也希望能再次到這座山城、霧城、夜景之城一次。

